VDP-D22XX Series

Video Intercom Villa Door Station VDP-2201 VDP-2211/VDP-2211W
Orangg  RS-485+
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Diagram References °
Appearance 12 VDC
@ Microphone, @Camerak @ Indicator, @ Button, @ Card Reading Areg
@ Loudspeaker, @TerminalsA Debugging Porf @ TAMPER | Powe'l
@0 setScrew, (1 SD Card Slot(Reserved) (2 Network Interface, Blac| GND Input
Note: The debugging port is used for debugging only,
Indicator Descriptio — .
Unlock: Green, Calr: Oralr\lgeA Communicate: White, ] Wh{te‘ AN
. .. White  AIN2
Terminal and Wiring_ White__AIN3
NC: Door Lock Relay Output (NC), 485-: RS-485 Interface (Reserved), White  AIN4
NO: Door Lock Relay Output (NO), 485+: RS-485 Interface (Reserved), 5 J il T M Yellow,  NC
COM: Common Interface, 12 VDC IN: Power Supply Input, - Exit Button,_
AIN1: For the access of Door Contact, GND: Grounding [_Green, COM PRESS
AIN3: For the access of Exit Buttor, - O
AIN2&AIN4: Reserved, :|l Blue, NO .
Installation Accessory, L _—
(@ Mounting Template, (@ Mounting Plate, Black
Note: The dimension of the mounting plate is 102.58 mm x 39.24 mm x 6.2 mm,_ GND
. \ 4 Ml
E Installation,
Note: Video intercom villa door station supports surface mounting,
Before You Start,

® Tools that you need to prepare for installation:
Drill (#2.846) and gradienter,
® Purchase the protective shield before installation

<9 Surface Mounting without Protective Shield, * Surface Mounting without Protective Shield,
1. Stick the mounting template on the wall. Drill screw holes according to the mounting
template. Remove the template from the wall,
2. Secure the mounting plate on the wall with 4 supplied screws according to the screw
holes,
3. Install the villa door station to the mounting plate. Fix the device on the mounting
plate with the set screw,

*Surface Mounting with Protective ShieldA
1. Stick the mounting template on the wall. Drill the screw holes according to the
mounting template. Remove the template from the wall,
2. Align the protective shield with the mounting template,

® Make sure all related equipments are power-off during the installation, .

e 39.24
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Villa Door Station,

Mounting Template UP
3. Secure the mounting plate and protective shield on the wall with 4 supplied screws 4 [ e metomane oo ot o s
4 an caie ol accoaing o e lemplate
according to the screw holes, lﬁéif?&:li‘i’:“f‘f&iﬁlif i longmay bt o,
4. Install the villa door station to the mounting plate. Fix the device on the mounting | B
plate with the set screw, ﬁ.
Configuration via Web 6 Datum Line i &
——

“The recommendad dstance fom he ground lvel s .40,
= 7 anaits siustalecependson e it of bcy.

@ Activate Device via Web

You are required to activate the device first by settings a strong password before you

can use the device, .

©- © ©

=8 ' Holel  Hole!

-®

Default parameters of door station are as follows;

® Default IP Address: 192.0.0.65,

® Default Port No.:8000,

® Default User Name: admin,

1. Power on the device, and connect the device to the network,

2. Enter the IP address into the address bar of the web browser, and click Enter to enter T
the activation page,

Note: The computer and the device should belongs to the same subnet,
3. Create and enter a password into the password field,

4. Confirm the password,

5. Click OK to activate the device,

Note: When the device is not activated, the basic operation and remote configuration of device cannot be
performed,

Screw, Screws,  Mounting Plate Mounting Templatg Wall,

j J Unit : mmy

6.2

* Surface Mounting with Protective Shield,

@ Access to the Device by Web Browsers,
1. In the browser address bar, enter the IP address of the device, and press the Enter
key to enter the login page,
2. Enter the user name and password and click Login,
€ Communicate with Indoor Station,
1. Click Settings -> Intercom -> Press Button to Call to enter the settings page,
2. Set the parameters, Screws.
- Edit call No. for every button, Villa Door Station,

- Check Call Management Center to set the button calling center,
Note: If you check Call Management Center and set the call No. as well, call management center has
higher privilege than call No,
3. Press button to call indoor station,

@ issue Card, — o

User Name

. . . A
1. CI!ck Settings -> Access Control and Elevator ContrF)I to enter the settings page, Valid password range [8 to 16]. You
2. Click Issue Card. Present the card on the card reading area, / can use a combination of numbers,
. . . N lowercase, uppercase and special
3. When issuing finished, the windows pop up on the settings page, character for your password with at
Note; least two kinds of them contained.
® Only Mifare card supported, and Mifare card with non-standard shape is recommended,
@ Up to 10000 cards can be issued and managed by V series door station. A voice prompt (No more cards Confirm
can be issued.) can be heard when the issued card amount exceeds the upper limit,
© unlock Door,. B

After issuing cards, you can unlock the door by presenting the issued cards,

Screw, Screws, Mounting Plate Protective Shield, Mounting Template, Wal|
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1. Внешний вид устройства
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Область считывания карт
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Служебный порт
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Слот для TF-карты (зарезервировано) 
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Комплект винтов
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Примечание: Служебный порт используется только для отладки.
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Описание индикаторов
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Разблокировка: Зеленый 


user
Вставить текст
Вызов: Оранжевый 
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Связь: Белый
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2. Разъемы и кабели
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NC: Релейный выход дверного замка (NC) 
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NO: Релейный выход дверного замка (NO) 
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COM: Общий интерфейс
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AIN1: Для доступа дверного контакта
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AIN3: Для доступа к кнопке выхода
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AIN2&AIN4: Зарезервировано


user
Вставить текст
485-: Порт RS-485 (зарезервировано) 
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485+: Порт RS-485 (зарезервировано) 
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12 VDC IN: Вход источника питания 
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GND: Заземление
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3. Принадлежности для установки
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Монтажный шаблон 
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Монтажная пластина 
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Примечание: Размеры монтажной платы: 102.58 × 39.24 × 6.2 мм.
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4. Установка
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Примечание: Поддерживается накладная установка вызывной панели.
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Перед началом
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- Убедитесь, что во время установки все связанное оборудование выключено.
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- Инструменты, которые необходимо подготовить для установки: сверло (ø 2.846) и нивелир.
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- Приобретите защитный козырек до установки.
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Накладная установка без защитного козырька
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1. Приклейте монтажный шаблон к стене. Просверлите отверстия для винтов в соответствии с монтажным шаблоном. Удалите шаблон со стены.
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2. Закрепите монтажную пластину на стене с помощью 4 прилагаемых винтов в соответствии с просверленными отверстиями.
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3. Установите вызывную панель на монтажную пластину. Закрепите устройство на монтажной пластине с помощью установочного винта.
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Накладная установка с защитным козырьком
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1. Приклейте монтажный шаблон к стене. Просверлите отверстия для винтов в соответствии с монтажным шаблоном. Удалите шаблон со стены.
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2. Совместите защитный козырек с монтажным шаблоном.
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3. Закрепите монтажную пластину на стене с помощью 4 прилагаемых винтов в соответствии с просверленными отверстиями.
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4. Установите вызывную панель на монтажную пластину. Закрепите устройство на монтажной пластине с помощью установочного винта.
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5. Конфигурация при помощи веб-интерфейса


user
Вставить текст
1. Активация устройства при помощи веб-интерфейса
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Перед началом использования необходимо активировать устройство, установив надежный пароль.
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Параметры вызывной панели по умолчанию:
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IP-адрес по умолчанию: 192.0.0.65.
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Номер порта по умолчанию: 8000.
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Имя пользователя по умолчанию: admin
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1. Включите устройство и подключите его к сети.
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2. Введите IP-адрес в адресной строке веб-браузера и нажмите Enter («Войти») для того, чтобы перейти на страницу активации.
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Примечание: Компьютер и устройство должны находиться в одной подсети.
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3. Создайте пароль и введите его в строке пароля.
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4. Подтвердите пароль 
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5. Нажмите OK, чтобы активировать устройство.
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Примечание: Когда устройство не активировано, основные операции и удаленные настройки не могут быть выполнены.
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2. Доступ к устройству через веб-интерфейс
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1. В адресной строке веб-браузера введите IP-адрес устройства и нажмите Enter («Войти»), чтобы перейти на страницу входа в систему.
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2. Введите имя пользователя и пароль, нажмите Login («Вход»).
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3. Связь с помощью видеодомофона
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1. Нажмите Settings -> Intercom -> Press Button («Настройки -> Видеодомофония -> Кнопки для вызова»), чтобы перейти на страницу настроек.
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2. Настройте параметры.    
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- Измените номер вызова для каждой кнопки.
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- Поставьте галочку Call Management Center («Вызов центра управления») для привязки функции вызова центра управления к кнопке.
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Примечание: Если поставлена галочка Call Management Center («Вызов центра управления») и одновременно установлен номер вызова, функция вызова центра управления имеет более высокий приоритет, чем функция вызова определенного номера.
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3. Нажмите кнопку для вызова видеодомофона.
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 4. Выдача карт
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1. Нажмите Settings -> Access Control and Elevator Control («Настройки» -> Управление доступом и лифтом»), чтобы перейти на страницу настроек.
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2. Нажмите Issue Card («Выдача карт»). Приложите карту к области считывания карт
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3. После завершения операции выдачи карт, появится всплывающая страница настроек.
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Примечание:     
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Поддерживается только карта Mifare. Рекомендуется карта Mifare нестандартной формы.
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С помощью вызывной панели серии V можно выдать и управлять до 10000 картами. При превышении указанного предела прозвучит голосовая подсказка No more cards can be issued («Превышен предел выдачи карт»).
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5. Разблокировка двери
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Дверь можно открыть с помощью выпущенных карт.
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Накладная установка без защитного козырька
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Винт
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Монтажная пластина
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Стена
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Монтажная пластина 
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Винты
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Винт
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Накладная установка с защитным козырьком
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Ед. изм.: мм
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Оранжевый 

user
Вставить текст
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Черный 
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Черный 
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Зарезервировано
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Источник питания
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Кнопка выхода


FRANCAIS

Références du schéma

Apparence

(D) Microphone @) caméra @ Indicateur
(@ Touche (5) Zone de lecture de carte ® Haut-parleur
@ Bornes Port de débogage @ SABOTAGE

@ Vis de blocage @ Fente de carte SD @ Interface réseau
Remarque : I'apparence de I'appareil varie selon le modéle. Reportez-vous a |'appareil proprement dit.
Description de I'indicateur
Déverrouillage : Vert Appeler : orange

Borne et cablage

Remarque : reportez-vous au manuel d’utilisation pour une description du cablage.

Accessoire d’installation

Remarque : pour connaitre les dimensions des accessoires d’installation, veuillez vous reporter au manuel
d'utilisation.

B nstallation

Avant de commencer

Communiquer : blanc

® Assurez-vous que l'appareil dans son emballage est en bonne condition et que toutes
les pieces de montage sont incluses.

® Assurez-vous que tous les équipements connexes sont hors tension pendant
I'installation.

o Vérifiez que les spécifications du produit sont adéquates a I'environnement
d’installation.

Remarque : pour installation, reportez-vous 3 Ia figure et au manuel dutilisation.
Configuration
@ Activer un appareil

Vous devrez d’abord activer I'appareil en définissant un mot de passe fort avant de
pouvoir l'utiliser.

Activez I'appareil a distance via le logiciel client Guarding Vision.
@ Configuration a distance

Remarque : Pour plus de détails sur la configuration, consultez le manuel d‘utilisation.

PORTUGUES

Referéncias do diagrama

Aspeto
@ Microfone @ Céamara @ Indicador
@ Botdo @ Area de leitura de cartdes @ Altifalante
@ Terminais Porta de depuragio (© ADULTERAGAO

@ Parafuso de fixagdo @ Ranhura Para Cartdo SD @ Interface de rede
Nota: O aspeto do dispositivo varia consoante o modelo. Consulte o préprio dispositivo.
Descri¢do do indicador
Desbloqueado: Verde Chamada: Cor de laranja

Terminal e cablagem

Nota: Para obter a descrigio da fiacdo, consulte o Manual de Utilizador.
Acessério para instalagdo

Nota: Para obter a dimensdo dos acessorios para instalagdo, consulte o Manual do Utilizador.
B Instalagdo

Antes de comegar

Comunicar: Branco

e Certifique-se de que o dispositivo na embalagem se encontra em boas condigdes e de
que todas as pegas de montagem estdo incluidas.

e Certifique-se de que, durante a instalagdo, todo o equipamento relacionado se
encontra desligado.

e Verifique a especificagdo do produto para o ambiente de instalagdo.
Nota: Para a instalagdo, consulte a figura e o Manual do Utilizador.

Configuragdo
@ Ativar dispositivo

Antes de poder utilizar o dispositivo, é necessario ativa-lo primeiro, definindo uma
palavra-passe segura.

Ative o dispositivo remotamente através da Web ou do software Guarding Vision do
cliente.

@ Configuragdo remota

Nota: Para obter informag@es sobre a configuragdo remota, consulte o Manual do Utilizador.

DEUTSCH

Verweise auf Schaubilder

Aufbau

(D Mikrofon @) Kamera ® Statusanzeige
(@) Taste () Kartenlesebereich ® Lautsprecher
() Anschlussklemmen (8)Debug-Anschluss

@ SABOTAGE

@0 Feststellschraube @) sb-Kartensteckplatz @ Netzwerkanschluss

Hinweis: Der Aufbau des Geréts variiert je nach Modell. Beziehen Sie sich auf das tatsachliche Gerat.

Anzeigen

Entriegeln: Grin  Anruf: Orange Kommunikation: WeiR
H Anschliisse und Verkabelung

Hinweis: Die Beschreibung der Verkabelung finden Sie im Benutzerhandbuch.
Installationszubehor

Hinweis: Entnehmen Sie den Umfang des Installationszubehérs dem Benutzerhandbuch.
Installation

Bevor Sie beginnen

® Achten Sie darauf, dass sich das Gerét in der Verpackung in gutem Zustand befindet und

alle Montageteile enthalten sind.

® Achten Sie darauf, dass alle relevanten Gerate wahrend der Montage ausgeschaltet sind.
o Uberprifen Sie die Produktspezifikation fir die Installationsumgebung.
Hinweis: Einzelheiten zur Installation finden Sie in der Abbildung und im Benutzerhandbuch.

Konfiguration
@ Gerit aktivieren

Bevor Sie das Gerat benutzen kénnen, missen Sie zunachst ein sicheres Passwort
festlegen, um das Gerat zu aktivieren.

Aktivierung aus der Ferne tUber das Web oder die Guarding Vision Client-Software.
(2] Fernkonfiguration

Hinweis: Weitere Informationen zur Konfiguration finden Sie im Benutzerhandbuch.

NEDERLANDS

Schemareferenties

Uiterlijk

@ Microfoon @ Camera @ Pictogram
(@) Toets (5) Kaartleesgedeelte ® Luidspreker
(@ Aansluitingen Poort voor debuggen © MmANIPULATIE

@0 stelschroef @ Sleuf SD-kaart @ Netwerkinterface

Opmerking: De verschijningsvorm van het apparaat kan variéren naar gelang de verschillende modellen.
Verwijst naar het daadwerkelijke apparaat.

Indicatorbeschrijving
Ontgrendelen: Groen Bellen: Oranje
Aansluitingen en bedrading

Opmerking: De omschrijving van de bedrading verwijst naar de gebruiksaanwijzing.
Installatie-accessoire

Opmerking: Raadpleeg de gebruikershandleiding voor de afmetingen van installatie-accessoires.
Installatie

Voordat u begint

Communiceren: Wit

® Zorg dat het verpakte apparaat zich in goede staat bevindt en er geen onderdelen
ontbreken.

® Zorg dat alle bijbehorende apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.

® Controleer de productspecificatie op geschiktheid in de installatieomgeving.
Opmerking: Raadpleeg voor installatie de i

Configuratie
@ Apparaat activeren

U dient het apparaat voor gebruik eerst te activeren door er een sterk wachtwoord voor
in te stellen.

en de gebrt

Activeer op afstand via internet of Guarding Vision-clientsoftware.
@ Configuratie op afstand

Opmerking: Raadpleeg de gebruikershandleiding voor de configuratie.

ESPANOL

Referencias del diagrama

Apariencia

(@ Micréfono @ cémara @ piloto
(@) Boton (5)Area de lectura de tarjetas () Altavoz
(@ Terminales (®)Puerto de depuracién

MANIPULACION
@ Tornillo de presion @ Ranura para tarjeta SD @ Interfaz de red

Nota: el aspecto del dispositivo varfa en funcién del modelo. Remitase al dispositivo en cuestion.
Descripcion del indicador
Desbloquear: Verde Llamar: naranja

Terminal y cableado

Nota: Para ver una descripcién del cableado, consulte el manual de usuario.
Accesorio de instalacién

Nota: consulte el manual de usuario para ver las dimensiones de los accesorios de instalacion.
B Instalacion

Antes de comenzar

Comunicar: blanco

® Asegurese de que el dispositivo incluido esté en buenas condiciones y se incluyan todas
las piezas de ensamblaje.

® Asegurese de que todos los equipos relacionados estén apagados durante la instalacion.
@ Consulte las especificaciones del producto al realizar la instalacion.
Nota: Nota: consulte las ilustraciones y el manual de usuario para conocer el procedimiento de instalacion.

Configuracion

Activar dispositivo
Antes de poder utilizar el dispositivo es necesario activarlo estableciendo una
contrasefia segura.

Activelo a distancia a través de la pagina web o el software de cliente Guarding Vision.
Configuracion remota

Nota: consulte el manual de usuario para ver la configuracién.

CESTINA

Popis obrazka

Vzhled

(@ Mikrofon @) Kamera ® Indikstor
@ Tlagitko ® Oblés't teni karty ® Reproduktor
(@ svorky Ladici port

NEOPRAVNENE MANIPULACE
@0 stavéci sroub @ slot pro kartu SD @ sitové rozhrani
Poznamka: Vzhled zafizeni se u riznych modeld Ii3i. Viz konkrétni zafizeni.
Popis indikatoru
Odemknout: Zelena Volani: OranZova
Svorka a zapojeni

Poznamka: Popis zapojeni viz uzivatelska p¥irucka.

Pfislusenstvi pro instalaci

Poznamka: Rozméry pfisludenstvi pro instalaci naleznete v uzivatelské pfirucce.
1 Montéz

Drive neZ zacnete

Komunikace: Bila

® Ujistéte se, zda je zafizeni v baleni v dobrém stavu a zda jsou pfitomny viechny
dodédvané soucasti.
® Ujistéte se, Ze veskerd prislusna zafizeni jsou béhem instalace vypnuta.

® Zkontrolujte technické Gdaje produktu tykajici se prostfedi instalace.
Poznamka: Pfi instalaci se Fidte obrazkem a uZivatelskou pfirutkou.

&1 Konfigurace
@ Aktivace zafizeni
Pfed pouZitim zafizeni je musite aktivovat nastavenim silného hesla.

Zafizeni se aktivuje vzdalené na webu nebo prostrednictvim klientského softwaru Guarding
Vision.

@ Vzdalena konfigurace

naleznete v uZ

é piruce.

ITALIANO
Aspetto

@ Microfono
(@) Pulsante

@) Telecamera
() Area di lettura schede

inali Porta di debuggin|
(@) Terminali gging MANOMISSIONE
@ Vite di arresto @ Slot per scheda SD @ Interfaccia di rete

Nota: I'aspetto del dispositivo varia in base al modello. Fare riferimento al dispositivo effettivo.
Descrizione degli indicatori
Shlocco: Verde Chiamata: arancione

Terminale e cablaggio

Nota: la descrizione del cablaggio fa riferimento al Manuale dell'utente.
Accessori per I'installazione

Nota: Per le dimensioni degli accessori di installazione, consultare il Manuale dell'utente.
B Installazione
Prima di iniziare

@ Indicatore

Altoparlante

Comunicazione: bianco

® Verificare il dispositivo contenuto nella confezione sia in buone condizioni e che tutti gli
elementi di assemblaggio siano presenti.

o Verificare che durante l'installazione tutte apparecchiature correlate siano spente.

@ Controllare che le specifiche del prodotto corrispondano a quelle dell'ambiente di
installazione.

Nota: Per 'installazione, fare riferimento alla figura e al Manuale dell'utente.

Configurazione

@ Attiva dispositivo
Prima di utilizzare il dispositivo & necessario attivarlo impostando una password sicura.
Attivazione remota via Web o tramite il software client Guarding Vision.

@ Configurazione remota

Nota: Per la configurazione, consultare il Manuale dell'utente.

Beskrivelse
(@ Mikrofon @ Kamera ® Kontrollampe
@ Knap @ Omréfie(jilkorjtlaesning @ Hojttaler
@ Terminaler Port til fejlfinding MANIPULATION

@ Fastspandingsbolt @ SD-kortplads @ Netveerksstik
Bemaerk: Enhedens udseende kan variere afhaengigt af model. Der henvises til den faktiske enhed.

Beskrivelse af kontrollampe

Las op: Grgn Opkald: Orange Kommunikér: Hvid
Terminal og ledningsfgring

Bemaerk: For beskrivelse af kabelfgring henvises til brugervejledningen.
Installationstilbehgr

Bemaerk: Find malene for installationstilbehgr | brugervejledningen.
Installation

For du starter

o Kontrollér, at enheden i pakken er i god tilstand, og at alle dele til samling medfglger.

o Kontrollér, at alt tilknyttet udstyr er slukket under installationen.

® Kontrollér produktspecifikationerne for installationsmiljget.
Bemzerk: Find oplysninger om installationen i figuren og brugervejledningen

Konfiguration
@ Aktivér enhed

Du skal fgrst aktivere enheden ved at indstille en staerk adgangskode, fgr du kan anvende
enheden.
Aktivér via fiernbetjening pa nettet eller via Guarding Vision-klientsoftware.

(2] Fjernbetjent konfiguration

Bemaerk: Find oplysninger om konfiguration | brugervejledningen.



MAGYAR
Az dbra jelolései
Kils6 megjelenés
(@ Mikrofon @) Kamera
(@) Gomb () Kartyaolvasé terilet
@ csatlakozok (®Hibakeres port (© sZABOTAZSKAPCSOLO
() Allitécsavar @ SD-kartyanyilas @ Haldzati csatlakozd

Megjegyzés: Az eszkéz megjelenése a kiilnbsz6 modellekts| fiiggden valtozik. Lasd az aktudlis eszkdzt.

Jelzés leirasa
Nyitds: Zold Hivas: Narancs
Csatlakozé és vezetékek
Megjegyzés: A huzalozas leirdsa a hasznélati itmutatéban leirtakra hivatkozik.
Szerelési eszkdz
Megjegyzés: A szerelési eszkdzok méretét a felhasznaldi dtmutatéban talalja.
Telepités
A kezdés elétt
® Gy6z6djon meg arrdl, hogy a csomagban taldlhato eszkdz kifogastalan allapotu,
és egyetlen szerelési tartozék sem hianyzik.

® Bizonyosodjon meg arrdl, hogy minden kapcsolédé eszkozt daramtalanitott a felszerelés
ideje alatt.

@ Jelzs

@ Hangszoré

Kommunikacio: Fehér

o Atelepitési kornyezetre vonatkozdan ellendrizze a termék miszaki adatait.
oo A tolepits

14sd az dbrét, illetve a felhasznal6i Gtmutatot.
Konfiguralds
@ Eszkoz aktivélasa
Az eszkoz hasznalata el6tt egy erds jelszé bedllitaséval aktivalnia kell az eszkozt.
Tavoli aktivalas a weben vagy Guarding Vision kliensszoftveren keresztiil.
@ Tavoli konfiguralas
o 1

talélja.

BAHASA INDONESIA

Referensi Diagram
Tampilan

(@ Mikrofon @) Kamera @ Indikator
@ Tombol @ Area Baca Kartu @ Pengeras Suara
@ Terminal Port Debugging @ PERUSAKAN

@0 Sekrup Setelan @D Slot Kartu SD @ Antarmuka Jaringan
Catatan: Tampilan perangkat beragam tergantung model. Silakan merujuk ke perangkat yang sebenarnya.

Deskripsi Indikator

Buka: Hijau Panggilan: Oranye
Terminal dan Perkabelan

Catatan: Untuk deskripsi perkabelan, silakan merujuk ke Manual Pengguna.
Aksesori Pemasangan

Catatan: Untuk dimensi aksesori pemasangan, silakan merujuk ke Manual Pengguna.
B Pemasangan

Sebelum Anda Memulai

® Pastikan perangkat dalam kemasan kondisinya bagus dan semua bagian-bagiannya
disertakan.

® Pastikan semua peralatan yang terkait dinonaktifkan selama pemasangan.

® Periksa spesifikasi produk terhadap lingkungan pemasangan.

Catatan: Untuk cara pemasangan, silakan merujuk ke gambar dan Manual Pengguna.

Konfigurasi
@ Aktifkan Perangkat

Pertama Anda harus mengaktifkan perangkat dengan membuat kata sandi yang kuat
sebelum perangkat dapat digunakan.

Komunikasi: Putih

Aktifkan dari jarak jauh melalui web atau perangkat lunak klien Guarding Vision.

@ Konfigurasi Jarak Jauh

Catatan: Untuk konfigurasi, silakan merujuk ke Manual Pengguna.

POLSKI
Opis diagramu
Elementy urzadzenia

Mikrofon Kamera Wskaznik
krof ®

(@) Przycisk (© Caytnik kart ® Gtosnik
@ Ztacze (8)Ztacze do debugowania

@ Sruba ustalajaca @ Gniazdo karty SD (@) Ztacze sieciowe
Uwaga: Wyglad urzadzenia jest zalezny od modelu. Skorzystaj ze specyfikacji danego urzadzenia.
Opis wskaznikow
Odblokowanie: zielony  Potaczenie: pomaraficzowy

Ztacza | potaczenia

Uwaga: Opis potaczen jest dostepny w podreczniku uzytkownika.

[El Akcesoria instalacyjne

Uwaga: Aby uzyskac informacje dotyczace wymiaréw akcesoridw instalacyjnych, skorzystaj z podrecznika
uzytkownika.

Instalacja
Zanim rozpoczniesz

e Upewnij sig, ze urzadzenie w pakiecie nie jest uszkodzone i dostarczono wszystkie
elementy montazowe.

Komunikacja: biaty

® Upewnij sig, Ze zasilanie powigzanego wyposazenia jest wytaczone podczas instalacji.
o Sprawdz specyfikacje produktu dotyczgce warunkdw otoczenia w miejscu instalacji.
Uwaga: Aby uzyska¢ informacje dotyczace instalacji, skorzystaj z rysunku w podreczniku uzytkownika.

HE Konfiguracja
@ Aktywuj urzadzenie
Przed uzyciem urzadzenia nalezy je aktywowac, ustawiajac silne hasto dla urzgdzenia.

Aktywuj urzgdzenie zdalnie przy uzyciu przegladarki internetowej lub oprogramowania
klienckiego Guarding Vision.

@ Konfiguracja zdalna

Uwaga: Aby uzyska¢ informacje dotyczace konfiguracii, skorzystaj z podrecznika uzytkownika.
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@ Zabezpieczenie antysabotazowe

ROMANA

Referinte diagrama

Aspect
@ Microfon @ Camers @ Indicator
(@) Buton (5)Zoné citire card . ® Difusor
(@) Terminale ()Port de corectare a erorilor  (9) FURT

@0 Surub de fixare @ slot Card SD @ Interfats de retea
Nota: Aspectul dispozitivului variaza in functie de diferite modele. Se refera la dispozitivul actual.
Descriere indicator
Deblocare: Verde Apelare: Portocaliu

H Terminal si cablare
Notd: Descrierea cablarii face referire la manualul de utilizare.
Accesoriu pentru instalare
Nota: Pentru dimensiunile accesoriilor de instalare, va rugdm sa consultati manualul de utilizare.
Instalarea
Inainte sa incepeti
® Asigurati-va ca dispozitivul din pachet este in stare buna si ca toate piesele pentru
asamblare sunt incluse.
® Asigurati-va cd toate echipamentele aferente sunt oprite in timpul instalarii.
o Verificati specificatiile produsului pentru mediul de instalare.
Nota: Pentru instalare, consultatj figura si manualul de utilizare.
Configurare
@ Activarea dispozitivului

Pentru a putea utiliza dispozitivul, trebuie mai intai sa activati dispozitivul setand o parold

puternicd.

Activati de la distanta prin web sau software-ul client Guarding Vision.

@ Configurare la distant3

Nota: Pentru configurare, consultati manualul de utilizare.

Comunicare: Alb

TURKCE
Sema Referanslari
Gorinim

(D Mikrofon @) Kamera ® Gésterge
(@) Diigme (©) Kart Okuma Alani ® Hoparlr
@) Terminaller Hata Ayiklama Portu KURCALAMA
@ Ayar Vidasi @ SD-Kart Yuvasi @ Ag Arayiizii

Not: Cihazin goriinimii farkl modellere gére degisiklik gosterir. Asil cihaza bakin.

Gosterge Agiklamasi

Kilidini ag: Yesil Cagri: Turuncu
Terminal ve Kablolama

Not: Kablo baglant agiklamasi igin Kullanim Kilavuzuna bakin.

Kurulum Aksesuari

Not: Kurulum aksesuarlarinin boyutlari igin liitfen Kullanim Kilavuzuna bakin.
Kurulum

Baslamadan Once

® Paketteki cihazin iyi durumda oldugundan ve tiim montaj pargalarinin bulundugundan
emin olun.

iletisim: Beyaz

® Kurulum esnasinda ilgili tim ekipmanlarin kapali oldugundan emin olun.
® Kurulum ortami igin Griin teknik 6zelliklerini kontrol edin.
Not: Kurulum igin sekle ve Kullanim Kilavuzuna bakin.

Yapilandirma

0 Cihazi Etkinlestir

Cihazi kullanabilmeniz igin 6nce guiglii bir parola ayarlayarak cihazi etkinlestirmeniz gerekir.
Web veya Guarding Vision istemci yazilimi ile uzaktan etkinlestirin.

Uzaktan Yapilandirma

Not: Yapilandirma igin liitfen Kullanim Kilavuzuna bakin.

SLOVENCINA

Referencné schémy

Vzhlad

@ ikrofén @ Kamera ® Indikdtor
@ Tiatidlo (5) Miesto titania kariet e
(@) svorky (®)\adiaci port Reproduktor

SNIMAC MANIPULACIE
@ Nastavovacia skrutka @ Zasuvka na kartu SD @ Sietové rozhranie

Poznamka: Vzhlad zariadenia sa Ii3i v zavislosti od modelu. Porovnajte so skuto¢nym zariadenim.

Popis kontrolky

Otvorenie: Zelend Hovor: Oranzova
Terminal a kabel4z

Poznamka: Popis kabelaze najdete v pouzivatelskej prirucke.
InStalacné prisluSenstvo

Poznamka: Rozmery instalaci
B Montaz

Pred spustenim

Komunikécia: Biela

ého prislusenstva najdete v pouZit Iskej prirucke.

® Uistite sa, Ze zariadenie v baleni je v dobrom stave a vietky montdzne Casti su sti¢astou
balenia.

® Pocas instaldcie sa uistite, Ze su vietky suvisiace zariadenia vypnuté.

® Nastuduijte si $pecifikdciu vyrobku a vhodné prostredie instalacie.
Poznémka: Informicie o sprévne] instalacii ndjdete na obrzku a v pouZivatelskej prirucke.

Konfiguracia
@ Aktivacia zariadenia
Pred pouZitim zariadenia ho musite najskér aktivovat nastavenim silného hesla.

Zariadenie aktivujte na dialku prostrednictvom webu alebo klientskeho softvéru Guarding
Vision.

@ Konfiguracia na dialku

Poznamka: Informicie o konfiguracii njdete v pouzivatelskej prirucke.

PYCCKUW
BHewHWit BUA,

(D MukpodoH @ Kamepa ® NHamkatop
O6nacTb CYMTbIBATENA KAPThI

@ wrona @ MopT oThagkn @ Anrammk

@ Pasbembl B3/10M

@ YCTaHOBOUHbI BUHT @ Cnot ans kapTel SD (N/A) @ ceTeBoii MHTepdeiic

MpumeyaHne. BHeWHMIt BUA YCTPOICTBA MOXET OTMYATLCA B 3aBUCUMOCTH OT MoAeM. CM. daKTHyeckoe
yCTpoicTBO.

OnucaHue MHAMKaTopa
OTKpbITWE: 3eN1eHbIit  Bbi30B: OpaHKeBbIi CeA3b: Genbiit
TepMVIHaJ'I n cXema coegunHeHunAa
MpuMeyaHue. ONUCaHMe NEKTPUYECKVX NOAKIOYEHHI CM. B PYKOBOACTBE NONb30BATENA.
BcnomoratenbHble UHCTPYMEHTbI ONA YCTAHOBKU
MpuMeyaHie. Pasmepbl BCOMOTaTe/bHbIX MHCTPYMEHTOB AN1A YCTAHOBKM CM. B PYKOBOACTBE MO/Ib30BaTeNs.
YcTaHOBKa
Meped Ha4yanom pabomsi
® Y6eauTech, YTO YCTPOMCTBO B YNAKOBKE HAaXOAMUTCA B UCMPAaBHOM COCTOAHMUM, 1 BCE
COCTaBAAIOLLME KOMI/IEKTA MOCTABKN UMEIOTCA B HANMUNN.

® Y6eauTecs, 4TO BO BPEMA YCTaHOBKM BCe CONYTCTBYIOLLEe 060pya0BaHNE OTK/IOYEHO.
® /I3yunTe TexHMuYeckue TpeBoBaHNA K yCTaHOBKe YCTpoiicTBa.
Mp Ans nony

KoHdurypauma
@ AxTBMpOBaTH YCTPONCTBO

Mepea ncnonb3oBaHMeM yCTpoiicTBa HEOBXOAMMO CHauana ero akTMBMPOBaTb W
YCTaHOBUTb HAAEKHbIN Napob.

06 YCTaHOBKe M. PHCYHKM 1 PYKOBOACTBO Nob30BaTeN

AKTUBMPYIiTE yiaNeHHO Yepe3 ceTb MHTEPHET /M C NOMOLLBIO KIMEHTCKOTO
nporpammHoro obecnevenns Guarding Vision/Hik-Connect.

YaaneHHas HacTPoOWiKa

MpuMevare. CBeACHNA O HACTPOIiKE CM. B PYKOBOACTBE NONb30BATENA.
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Vorsicht "

‘sLassen Sie das Gerat nicht fallen und setzen Sie sie weder Stofieinwirkung noch hoher elektromagnetischer Strahlung aus. Instalieren Sie das
Gerit mcht aufschwingenden Flachen ader an Stcllen de StofSemwirkungen ausgesetzt sind (andernils Konnte das Gerat beschadgt werder),
‘SSchutzen Sie das Gerat vor extrem faieh emperauren genau Angaben Hera Gl dastechmische Datenblt), staubien oder
{euchten Umgebungsbedingungen Lot hoher ekt omapetachey S
‘<Dic Gerateabaecking fur Ieninstalationen muss vor Aegen und FeUChEKER geschiltst werden,

chtzen Sie das Geratvor dirckter Sonnencinstranlung, 8eringer Luftirkuiation oder Warmeaquelien wie Heizstrahlern oder Heizkorpern
(andernialls besteht Brandgefalr).

roducto se instale en a pared o en el techo, debe fjr el dispositvG firmement
i e\‘dwspasmvo espid humo, larc  udo, apdguel deinmediato y desenchute el ESbie e alimentacién; a contnuacién, Pﬂnpse en contacto
S8 e producto deja de funcionar con pormalidad, proveedor o el senvicio
desmontar el dispositivo por mireros Aingun iidad por
mantenimiento 10 autorizados).
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Informacion sul presente Manusle Acerca deste Manual Over deze handleiding Informace o tomto névodu
1l presente fusoe Leillust utizar e gerir o produto. As fotografias os réficos, as imagens e tod s gebruik en beheer van het product. Foto's,gafiek a eny Obréaky, schémata, sferé osatn é i
2 o apenas 3 i , devid rmware ou is gevols van wyevitlent faualizaci jinjeh divod be; i Nejnovediversi
frmuare o per aitri moti Per 5 allindiriz. Ul Encontre a o U kunt e meest bedri.

supervisione di professionist

Esclusione di responsabilits
INFERIMENTO Al PRODOTI CON ACCESS0 A INTEANET LUSO DELPRODOTTO E DACONSIDERARSI TOTALMENTE ARISCHIO DELLUTENTE, LANOSTR
AZIENDA DECLINA QUALSASI RESPONSASILITA N RELAZIONE A FUNZIONAMENTI ANOMALL v DELLA RISERVATEZZ

ATTACCHIINFORMATIC, INFEZIONE DA VIRUS O ALTRIRISCH LEGATI ALLA SICUREZ2A SU wmw, TUTTAVIA, LA NOSTRA AZIENDA FORNITA TEMPESTIVG

1VE COl 1l RIANO DA UNA GIURISDIZIONE ALL'ALTRA. VERIFICARE
NomwAve APPUCABIU NEUA »novmn Glumsmz\on( anA DIUTLIZARE I PRESENTE PRODOTTO M MODG DA GARANTIRE CHE LUSO SIA CONFORME
ALLA LEGGE VIGENTE. LA NOSTRA A (ON SATA RESPONSABILE NELCASO DI USO PER FINIILECITI DEL PRESENTE PRODGITO, I CASO DI CONFLTTO

TRAML PRESENTE MARUALE £ L LEGGE VIGENTE PREVARRA CLEST U

Exclusdo de responsabilidade legal
RELATIVAVIENTE A PRODUTOS COM LIGACAO A INTERNET, A UTILIZACEO DOS MESMOS € DA INTEIRA RESPONSABILIDADE DO UTILIZADOR. A NOSSA EMPRESA NAO
ASSUME QUAISQUER RESPONSABILIDADES POR FUNCIONAMIENTO AHORIAL FUGA DE INFORMACAO PRIVADA OU OUTROS DANOS RESULTANTES DE CIBERATAQUES,

\TAQUE DE HACKERS, INFECAO POR VIRUS INFORMATICOS OU OUTROS RISCO DE SEGURANCA DA INTERNET; NO ENTANTO, SE NECESSARIO, A NOSSA EMPRESA
PRESTARA SUPORTE TECNICO ATEMPADO, A LEGISLACAD RELATVAAVIGIANCIA VARIA CONSOANTE O FTERRTONO EM QUESTAO, CONSULTE TODRAS Ly
RELEVANTES NO SEU TERRITORIO INTIR QUE O UTILIZA DE ACORDO COM A LEGISLAGAQ APLICAVEL. A NOSSA
EMPRESA NAO SERA RESPO? EoTE PRODUTO SR UTILIZADD PARA IS LEGH MO8, NA FVENS UALIDADE DA GCORRENCIA BE ALGUM
'CONFLITO ENTRE ESTE MANUAL E A LEGISLACAO APLICAVEL, ESTA ULTIMA PREVALECE.

begeleiding van deskundigen.

Juridische disclaimer

WAER HET EEN PRODUCT MET INTERNETTOEGANG BETREFT, IS HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT VOLLEDIG VOOR UW EIGEN RISICO. ONZE ONDERNEMING S
IET VERANTWOORDELUK VOOR AF , LEKKEN VAN PRIVE-INFORMATIE OF ANDERE SCHADE DOOR EEN CYBERAANVAL, HACK,

VIRUSINFECTIE OF ANDERE INTERNETBEVEILIGINGSAIICO', ONZE ONDERNEMING AL ECHTER TECHNISCHE ONDEASTELNING BIEOEN INDIENHopic, oe

WETGEVING BETREFFENDE BEWAKING VARIEREN PER JURISDICTIE. CONTROLEER ALLE RELEVANTE WETTEN IN UW JURISDICTIE VOORDAT U

REN DT UW GEBRUIK VOLDOET AAW F TOEPASSELIKE WETGEVING, ONZE ONDERNEMING IS NIET AANSPRAKELUK I T GEvaL

NWETTIGE DOELEINDEN. IN HET GEVAL VAN ENIGE CONFLICTEN TUSSEN DEZE HANDLEIDING EN DI
TOEPASSEUINE WETGAVING, PREVALEERT OF LANTSTE

Prohlasent o ylouteni odpovédnost
POUZIVANI VYROBK S PRISTUPEM NA INTERNET JE ZCELA NA VASE VLASTNI RIZIKO. NASE SPOLECNOST NENESE ZADNOU ODPOVEDNOST ZA

VOZNI CHOVANI, UNIK OSOBNICH UDAJU NEBO JINE SKODY VYPLYVAJICI Z KYBERNETICKEHO CI HACKERSKEHO UTOKU, NAPADENI VIREM
NEBO SKODY ZPUSOBENE JINVMI INTERNETOVVMI BEZPECNOSTNIMI RIZIKY. NASE SPOLECNOST VSAK V | PR[PADE POTREBY POSKYTNE VCASNOU T[CNN\CKDU

PRAVO VZTAHUIICISE KE SLEDOVANISE LS/ DLE JURISDIKCE. PRED POUZIVANIM TOHOTO VYROBKU 1 PRECTETE VSECHNY PRISLUSNE 241

RS JORSONCE ABYSTE IAYSTIL 75 POUENANT . SOULADL 3 PISIUINYMZAKONY NACE SPOLECNGST NEPONESE ZAONOU QDPOVEDNOST Y SAIPACE,
£ TENTO VYO BUDE POUEVAT K NEZAONNTM UCELOM. U PRIPADE JAKEHOKDLI ROZPORU MEZ| TIMTO RAVODEM A PRILUSNYMIZAKONY PLATT
DROHE ZMINEN
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Om denne vejledning

2Unize um panoseco e macia bara moar s superfces nteriores ¢ exteriores da cobertura do dispositivo; ndo utize detergentes alcalinos

< Guarde todos os invalucros depols de s deserbalar, para utizacao futura, £m caso de qualauer avaria, deve devolver o disposito 3 @brica com o

Az dtmutatoval kapesolatos tudnivalok

SRicHthet apporaat it op e zon of exiree hedere chtoyamen. Al ydatwe doet,fan i fiden tot overbeliching of vieken (vat et
betekent dat het product et goed werki) en kan i een nadilige Imvioed hebben op de ievensduur van do sansor
te maken. Gebruik geen basische.
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Juridisk ansvarsfraskivelse
VEORGRENDE PRODUKTET MED ADGANG TILINTERNET SKER ANVENDELSEN AF PRODUKTET HELT FOR EGEN RISIKO. VORES VIRKSOMHED PATAGER 1G INTET
FOR UNORMAL DRIFT, LEKAGE AF oen NGREB, HACKERANGRE, VIRUSANG
i NGOV RETTIDIG TEKNIS BSTAND, OVERVAGNINGSLOVAIVNINGEN
SDITION, KONTROUER AL xmv»\unovswmwewmmumsumnow FOR DU BRUGER DETTE PRODUKT, FOR AT SIKRE,
AT ANVENDELSEN HERAF £R | OVERENSSTEMMELSE MED G/ELDEN: VORES VIRKSOMHED PATAGER SIG INTET ANSVAR, SAFREMYPRODUKYET
BROGES T ULOVLIGE FORMAL | TLFELDE AF UOVERENSSTEMMELSE MIELLEM VELEDNINGEN 0 GELDENDE LOVGVNING GELDE SIDSTNENT

Joginyilatkozat
2 NTERNETELERSSELRENDELAEZO TEAMEEX ESETEN A TERMEC HASIUALITANA KOCKAATAT KZAROLAG ON VIS CEGUNK SEMIMIIEN ELELOSoEET NEW
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rER IMEKET TORVENYTELEN CELOKRA HASZNALIAK, HA A JLEN KEZIKONYV €5 A HATALYOS TORVENY KOZGTT ELLENTMONDAS TAPASZTALHATO, AKKOR AZ UTOBEI A

Podczas
koraystania 2

Ztetensprawne
ODUKTU Z DOSTEPEM DO INTERNETU UZYTKOWNIK KORZYSTA Z PRODUKTU NA WAASNE

PR K RYZYKO. NASZA FIRMA NIE PON
P OWIEDALNORC! SANEPRAWIDLOWE FUNKCIONOWANIE PRODUTL
IKAJAC CYBER G

051
\LBO INNE SZKODY.
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w ANE) JURYSDYKC!, UZYWANY ZGODNIE 2 OBOWIAZUIACYM PRAMEN, NASZA F
NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOSCI ZA UZYCIE TEGO PRODUKTU DO CELOW NIEZGODNYCH Z PRAWEM. W PRZYPADKU NIEZGODNOSCI NINIEISZEGO.
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Declinarea réspunderi legale
N CEEA CE PRIVESTE PRODUSUL CU ACCES LA INTERNET, UTILIZAREA PRODUSULUI SE VA FACE TN INTREGIME DOAR PE RISC PROPRIU. COMPANIA NOASTRA
NUTSI VA ASUMA RESPONSABILITATEA PENTRU FUNCTIONAREA NECORESPUNZATOARE, SCURGERILE DE

POT REZULTA DIN ATACURILE CIBERNETICE, ATACURILE HACKERILOR, INFECTAREA CU VIRUS SAU ALTE RISCURI DE SECURITATE PE INTERNET. CU TOATE

3 WNIA NOASTRA VA OFER] ASISTENTA TEHNICA OPORTUNA DACA ESTE NECESAR, LEGISLATIA PRIVIND SUPRAVEGHEREA POATE VARIA IV
FUNCRE b JURDICUE VA RUGAM SA VERIICATITORTELEGLE RELEVANTE DIN URISDICTIA DS INUNTE D A UTIZA ACEST PRODUS PENTRU AASIGUTA
CA UTILIZAF ESPE( EGEA APLICABI IIA NU VA FI RESPONSABILA ITATEA IN CARE DUS ESTE UTILIZAT PURI

N
RELEGHIVE IN EVENTURLIATEA NI CONFLICT INTRE ACEST VANUAL 5 LEGISLAIA APLICRBILA A AVEA PRIORTATE DA DINTRE ACESTER

CE S e e i zuu/ﬁ'/ﬁﬁé’&s bk i Hdende harmoniserede europiskestandarder anfort | R ( € g termak st CE* jelol stva, ezd \ovetkezs irinyelvekben PODRECENIA 2 OBOWIAZUIACIM PRAKEM, WNSSEY SRIORYTET BEDAE MIALD CBOWIALLIACE PRAWO.

2012 19/ de ikke: i EU. Med henblik 14/53/EU (RE-iranyelv), -irdnyelv), 2011/65/EU Acest produs si, daci este cazul, accesoriile lum\xa(e sunt insemnate cu marcajul ,CE” 5\ drep( urmare, este conbrm cu standardele europene
o s dukter der Imindelg sl ed her i et CE" potwlerdzalacym 2g0x CE 14/53/0F CEM 5014/30/UE 5 Diectiva RoHs 2011/65/UE.
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Advarsler ) o
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Sumger el o oo
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Pos’e TopT HanarofKeHHs AvHamik
@ Pos'emn © greyuatna
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MpumiTka. IHGOpMaL,ito NPO NiLKNKOYEHHSA NPOBOAKM AMBITLCA B NOCIBHUKY
KopucTyBaua.

Mpunanaa AnA BCTaHOBNEHHS
MpumiTtka. PO3mipu Npunasas Ana BCTaHOBNEHHA AMBITLCA B NOCIBHUKY KOPUCTYBaYa.
Bl ycranosnenns
lepw Hix noyamu
® [lepeKoHaWTeCh, WO YNaKoBKa MiCTUTb MPUCTPII Y HaNeKHOMY CTaHi Ta
BCi fleTani 3 KOMNAEKTy.
® 3abe3neure, wob yce nos’s3aHe obnagHaHHA 6ys10 BUMKHEHE
NpOTATOM BCTAHOBNEHHA.
® MepesipTe BUMOrM 40 YMOB BCTAaHOBNEHHA 06NaAHAHHA.
MPUMITKa. IHPOPMALLKO PO BCTAHOBHHA AUBITHCA Ha PUCYHKY Ta B MOCIGHUKY KOPUCTYBaya.
B HanawtysaHha
@ AxTuBaLlia npucTpoto
Mepuw HiK KOPUCTYBATUCA NPUCTPOEM, HOTO HEOBXIAHO aKTUBYBaTH,
BCTaHOBMBLUM HAAIMHWIA Naponb.
AKTUBY/iTe AWCTaHLiIHO Yepes IHTepHeT a6o 3a 0NOMOroo
KNIEHTCbKOrO NporpamHoro 3abesnedyeHHa Guarding Vision.
@ BipnaneHe HanawTyBaHHA

MpyMiTKa. IH$OPMALIIO PO HANAWITYBAHHA AMBITHCA B NOCIGHUKY KOPUCTYBaYa.
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